

大家好，如果您还对股市业绩造假有几种不太了解，没有关系，今天就由本站为大家分享股市业绩造假有几种的知识，包括股市业绩造假的问题都会给大家分析到，还望可以解决大家的问题，下面我们就开始吧！

本文目录

1. [上市公司财务造假，股民如何维权索赔？](#)
2. [A股上市公司财务造假，为什么处罚那么轻？](#)
3. [可将商誉减值带来业绩大变脸视同为财务造假吗？](#)
4. [股市哪几种股票不能买？](#)

上市公司财务造假，股民如何维权索赔？

上市公司造假，在A股一直都是屡见不鲜的事情，财务造假最终导致公司股价大幅下跌甚至是退市，给广大投资者带来巨大的伤害。

从源头遏制财务造假是根本

上市公司之所以敢不顾法律的约束行造假的违规行为，主要还是违法成本太低，导致他们为了某种目的铤而走险。没有被报出来，他们就赚到了，如果爆雷，受到的处罚也是不疼不痒，但是投资该股票的散户朋友就倒霉了！

若要杜绝或者减少上市公司财务造假的情况，必须加大违法处罚力度，让上市公司承担不起造假的后果才行。新的《证券法》在此方面也大幅度提高了财务造假处罚的力度，虽然力度还是不足以震慑宵小，未来仍然有完善的空间。相信当法律越来越级健全的时候，投资者在这方面的伤害会越来越小。

维权只能诉诸于法律

就目前的情况来看，A股市场上市公司造假导致的投资者大幅亏损，维权途径只有依靠法律来解决。投资者需要收集好证据：比如身份证明、股份购买证明、上市公司违法期间持有该股的证明等材料准备齐全之后可以咨询相关的律师经法院途径展开维权。

其结果是维权周期较长，即便胜诉也难以完全追回损失，因为是按比例返还投资者，肯定是由大到小的顺序来。中小散户遇到这样事情，命运实在是难以描述。

鸡蛋不放在一个篮子里

另有就是可以通过分散投资来减少踩雷的概率，当然分散投资不是让你买一堆股票，而是将仓位分成2-3份，寻找业绩稳定的个股操作。虽然市场也存在着白马股造假的情况但是分散投资毕竟会降低一些风险。而且分散之后就避免了大量的买入一只股票被造假，造成重大损失。

个人愚见仅供参考，欢迎关注笑侃股今，共同交流进步。

A股上市公司财务造假，为什么处罚那么轻？

在我国证券市场上，上市公司财务造假现象时有发生，导致市场上大部分上市公司质量并不高，最终暴雷出来后，股价跌得是一地鸡毛，垃圾股越来越多，最后把我国的证券市场变成了一个投机的市场。

对于目前的A股来说，有着许多的地方需要完善，特别是对于财务造假事件的处罚力度，中国虚假披露惩处最高刑期仅三年，处罚金额最高60万。这种处罚水平对于上市公司套现几十亿上百亿来说，这简直就是九牛一毛，因此才会导致上市公司财务造假现象频繁出现。在金融市场比较完善的国外，财务造假的事件处罚是非常严厉的，像美国对于财务造假者可处以500万美元罚款和25年监禁，不亚于与持枪抢劫等恶性犯罪。

就是因为对于财务造假案的处罚过轻，我们才会看到市场上很多白马股爆出了业绩造假，导致股价大幅回落，被套的股民和机构死了一波又一波。对于那些因为业绩优秀而买入股票的投资者来说，最终因为“业绩造假”而不断的亏钱，这样的体会能让许多相信长线价值投资的人失去了信心，最终对于整个市场也是重大的打击。

就算是机构投资者，在这种情况下，也是活的非常的艰难，如果不改变上市公司财务造假的局面，我国证券市场很难出现牛市。现在帮助上市公司进行产业的整合，通过产业升级进行长期的市值管理，帮助上市公司提高竞争力式最好的时机。可是大部分上市公司的董事长只想短线炒作后减持，快速变现，根本不想进行产业升级。所以，解决我国上市公司财务造假的问题，还需要管理层从法律上从严处罚。

虽然中国股市在成长的过程中总是遇到这样或者那样的问题，但是在规范了相应的市场规则之后，总会慢慢的成长起来。相信上市公司财务不造假，优质股票具有高成长性，整个市场慢慢走牛市的那一天迟早会到来。

大家看懂了吗？看懂的点赞，没看懂的评论区里告诉我！

关注股票股市猫九，投资不迷路！

可将商誉减值带来业绩大变脸视同为财务造假吗？

这个问题我这样回答你吧，就算是财务造假，按照目前的规定来说，也只是罚款最高60万的上限，所以根本没有什么威胁！根据现在的A股退市规定来看，只要不是造假上市，而是上市后的造假，都是很难退市的，往往只是罚款，通告，做一个名誉上的折损，然后股票市值缩水一下就那么过去了！

但是！！！！值得注意的是，在近期的《券商法》征集建议大会上，已经有人提出了将券商法第193条的业绩造假等行为处罚力度加大的建议！也就是说，未来很有可能会加大对于业绩造假的罚款力度，更重要的是，对于上市公司的责任人和参与造假的机构进行一个“刑事追究”！

所以，你会发现，在2018年和2019年初，大批的上市公司进行一个“商誉计提”，“业绩变脸”。其实就是为了在新《券商法》颁布之前，自己主动爆雷，甚至坐实了所谓的“业绩造假”，从而避免以后的“刑事”追究，而其中确实有许多的财务造假，参合在了商誉减值之中！

也就是说，单纯的商誉减值不是财务造假，但是许多公司会“挂羊头卖狗肉”！

就好像现在许多大白马股爆雷一样，为什么会选择在今年爆雷，其实也是处于这个原因！但是考虑到这些大白马股爆出的雷太大，太夸张，甚至受到了市场极大的反响，所以不得不对其进行调查，追究！否则真的是天理难容！！

要知道的是，商誉减值和商誉计提的把戏一直是一个上市公司用来进行财务“大洗澡”的套路和把戏，也是所谓的“潜规则”！所以说，适当的商誉计提是可以理解的，但是夸张的，过分的，甚至把所谓亏损一并加入其中的商誉计提，就是业绩造假，财务造假，必须受到严惩！

那么从另一方面来看，在2018年和2019年年初的大面积爆雷，无非就是为了躲避未来的一个“重罚”，而选择提前的，自我“坦白”，甚至还可以做低2018年的业绩，做空自己的股价，顺便来个低吸！到时候2019年，2020年，只要正常经营，那么收入和盈利自然是一个大幅的提高，利好也会反应到股价上，促使股价水涨船高，从而理所当然的来了一把低吸高抛！所以，最可悲的还是广大散户投资者，依然是股市里最渺小，最弱的一个群体，甚至还会被这种把戏给割韭菜，只能说散户走过做多的路，就是上市公司和机构，主力的“套路”啊！

感谢?点赞和关注?。更多更好的逻辑期待与你分享！一家之言，仅供参考！

股市哪几种股票不能买？

大A股有很多股票。个股在不断增加。那么，随之而来就是选择的难度越来越大，地雷也越来越多。有哪几类股票不能买？一、涨幅过大的题材股现在的通讯非常发达，往往一个消息出来之后，机构游资扎堆进出。媒体更是推波助澜。一般底部起涨时，媒体没有怎么报道。等题材涨幅差不多翻倍或是已经翻了一倍之后，媒体就会开始积极唱多。这时你就要小心了。要看看基本面，以及涨幅。有些个股一点业绩也没有，也能涨上天，冲进去就是给机构游资抬轿。基金一般不敢做这类。题材完全是机构游资的自弹自唱。等他们一走，个股就会跌得面目全非。有时会腰斩。所以要小心这类个股。如近期的芯片半导体软件类个股，今年涨幅翻倍的最好不碰。二、业绩下滑非常严重的个股这类个股最近在A类频繁上演。你会怀疑是不是走错片场了。比如扇贝跑了。比如业绩不断要修改了。再比如董事长失联了。这些反映到股价上就是业绩暴亏。一亏再亏。这类个股往往跌幅很大。偶尔会出现超跌反弹。在反弹时也会给人一种假象，是不是这只个股起死回生了？结果在反弹过后又是一路下滑。所以这类个股最好不要买入。三、技术面出现严重破位的个股有些个股虽然业绩也没有大问题，可能会比机构预期的业绩要差一些，但是，基金非常不认可，即使基本面没有多大问题，也会疯狂出逃。典型的表现就是一根大阴线跌停。伴随的量能非常大。跌停过后，股价仍然没有企稳，隔几天又是大阴线出现。这类个股一般短时间内很难起来。最好也不要碰。

看完点赞，腰缠万贯，感谢关注！

好了，文章到这里就结束啦，如果本次分享的股市业绩造假有几种和股市业绩造假问题对您有所帮助，还望关注下本站哦！